



DEN NORSKE KIRKE

Trysil Menighet

Referat

møte i Trysil menighetsråd

Møtedato: Mandag 09.09.2024

Møtetid: Kl 16:00

Møtested: Trysil kirke

Til stede:

Else Jorunn Fuglaamoen	Leder
Brynhild Lysfoss	Nestleder
Håvard Lepperød	Kasserer
Johanne Ytterdal	Sekretær
Gro Skaaret	Fellesrådet
Pernille Hildrum Haugestad	Trosopplæringsutvalget
Anne-Kristin Morønning Sandbakk	Fast representant
Veronika Johnsen Lepperød	Sogneprest
Åse Melby	Vara representant for Knut Magne Rønningen
Solveig Skjærstad	1. vara representant
Meldt forfall:	Knut Magne Rønningen Eva Nordnes Strand Elisabeth Sjøberg

Møteplan 2024. Møtested Trysil kirke

Mandag 08. januar	Kl. 16.00
Mandag 05. februar	Kl. 16.00
Mandag 04. mars	Kl. 16.00
Mandag 08. april	Kl. 16.00
Søndag 14. april	Kl. 12.00 – Årsmøte
Mandag 06. mai	Kl. 16.00
Tirsdag 07. mai	Kl. 16.00 – Vårdugnad
Mandag 17. juni	Kl. 16.00 – Endret fra 13. juni
Mandag 19. august	Kl. 16.00
Mandag 09. september	Kl. 16.00
Tirsdag 10. september	Kl. 18.30 – Felles møte for alle MR i Sturveien 11
Mandag 14. oktober	Kl. 16.00
Mandag 04. november	Kl. 16.00
Mandag 02. desember	Kl. 16.00

Vi startet møtet med salmen Alltid freidig når du går.

Saksliste

70/24 Godkjenning av møteinnkalling

Det er kommet inn en tilleggssak 80/24 fra kommunedirektøren.

Vedtak: Godkjent

71/24 Referat fra forrige møte 19.08.24

Vedtak: Godkjent med de endringer som forelå.



72/24 Permisjonssøknad fra Anders Nyhuus

- Nyhuus er konstituert som kirkeverge fra 01.10.24 - frem til 28.02.2025.
- Nyhuus søker i den forbindelse om permisjon i denne perioden.
- Svar sendes til Nyhuus.

Vedtak: Godkjent.

73/24 Unntatt offentlighet. Off.loven § 13.

- Viser til sak 64/24. Saken sendt til KA.
- MR har fått svar tilbake. KA kan ikke bistå oss i denne saken. Anbefaler MR å kontakte Kirkerådet.
- AU har hatt møte og foreslår til MR at brevet sendes til Kirkerådet.

Vedtak: Godkjent.

74/24 Halvårsregnskap

- Saksbehandler: Håvard
- Håvard gikk gjennom regnskapet. Det viser et mindreforbruk på kr 37553,00
- Håvard justerer budsjettet og legger budsjettforslag frem på neste møte.
- Det foreligger vedtak på møtegodtgjørelse for faste medlemmer, som skal inn i budsjett, og har som tilbakevirkende kraft fra 01.11.2023.

Vedtak: Godkjent

75/24 Inhabilitetsspørsmål

- Saksbehandler Gro
- Else Jorunn er leder i MR, ansatt i FR som kirketjener og ble valgt inn som tillitsvalgt fra Fagforbundet. Det ble drøftet om dette kan bli et problem i forhold til inhabilitet. MR ser ikke at dette kan bli noe problem.

Vedtak: Godkjent

76/24 Informasjon fra kommunikasjonsmedarbeider.

Sak 1:

- Nyhuus ønsker at MR skal « verve» personer til å abonnere på nyhetsbrevet. MR stiller seg positivt til dette.

Sak 2:

- Nyhuus ønsker at alle MR skal skrive om sine kirker. Dette skal publiseres i nyhetsbrev utover høsten. MR stiller seg positiv til dette og ønsker plass i det siste nyhetsbrevet før jul 13.12.24. Trysil har også en kirkegård i Drevdalen, som er en viktig del av Trysil sogn, som også bør komme med i nyhetsbrevet. Kanskje kan dette være med på å bidra til økt besøk i kirkene våre. Anne-Kristine Morønning Sandbakk er ansvarlig for dette prosjektet.
- Det sendes mail til Nyhuus om vedtaket, og at MR ønsker at Trysil kommer i det siste nyhetsbrevet før jul 13.12.24

Vedtak: Godkjent.



DEN NORSKE KIRKE

Trysil Menighet

77/24: Åpen kirke

- Prosten har i FR gitt uttrykk for at han ønsker en tilbakemelding fra kirkene i Trysil som hadde åpne kirke i sommer.
- Antall besøk
Tidsrom
Organisering
Kostnader
- Kommunikasjonsmedarbeideren sender felles mail fra alle MR til prosten

Vedtak: Godkjent.

78/24: Referatsaken

- Portal:
Tor Morten Odden har tatt på seg oppdraget.
- Barnehagen:
I år er det 10 – 12 barn. Barnehagen får mye skryt og at både ansatte og barn trives der.
Menighetshuset er gammelt, og det vil etter hvert bli behov for restaurering.
Da i forhold til lys, lyddemping og inneklime.
- Sjøppelhåndtering:
Tilbakemeldinger fra utarbeidene er gode. Bøkende på kirkegården er flinke til å bruke riktig søppeldunk.
Det skal være evalueringssmøte senere i høst.
- Minnelund:
Håvard etterlyser fremdrift i neste møte. Det bør bl.a. fjernes trær og røtter, slik at det kan være klart til planting våren 2025.

79/24: Orienteringssaker:

Gro refererte fra FR:

- Søknad om permisjon fra kirkevergen fra 01.10.24 – 28.02.2025
- Konstituering av Anders Nyhuus i samme tidsrom
- Søkere til ledige stillinger
- Smith`s gravminne
- Til neste møte i FR, etterlyser Gro reglement for Partssammensatt utvalg, delegasjonsreglement og innstillingsutvalget.

80/24: Tilleggssak: Henvendelse fra kommunedirektøren.

Saksbehandlere: Håvard og Else Jorunn.

- Trysil kommune skal utarbeide en mulighetsstudie for utbygging av kommunens areal på eiendommene Kvea og Lunde. I den forbindelse vil de høre våre fremtidsplaner for Menighetshuset vårt.
- Drøftinger rundt hvilke fremtidige planer MR har for Menighetsbarnehagen.
- Skal det fortsatt være barnehage der, er vi avhengig av å leie uteareal fra kommunen.
- Enighet om at vi går i dialog med kommunen

Vedtak: Godkjent.

Eventuelt:

- Solveig tok opp ønske om en felles musikk- og liturgikveld for alle MR.
- Solveig tar opp dette på fellesmøte 10.09.24
- Gro tok opp innkallingen til møtet i Stiftelsen 10.09.24. Den er ikke datert eller underskrevet av noen.



DEN NORSKE KIRKE

Trysil Menighet

- Kirkeverter:
Veronika kom et med forslag om å verve kirkeverter, er å ha stand på bygda. Gjøre oss synlige, steke vafler, servere kaffe og prate med folk.
Forslaget ble godt mottatt på møtet, tar dette opp igjen til våren.

Møtet hevet kl. 19.00

Trysil 09.09.2024

Johanne Ytterdal/s